



内蒙古日记

北方新报



官方微信



抖音号

2025年10月27日 星期一 农历乙巳年九月初七 第6932号

★内蒙古日报社主管主办 ★内蒙古新闻网传媒有限责任公司出版

捧起冠军奖杯

2025年伊利内蒙古自治区足球超级联赛
Yili INNER MONGOLIA FOOTBALL SUPER LEAGUE 2025

10月25日,2025年伊利内蒙古自治区足球超级联赛决赛第二回合在呼和浩特体育场上演,呼和浩特队1:0战胜通辽队,夺得冠军。

“最利之矛”对战“最强之盾”

赛前,呼和浩特体育场歌声飞扬。《为内蒙古加油》率先点燃全场激情,蒙超联赛主题曲《咱们的歌》余音未落,《蒙超力量》的铿锵节奏让赛季点滴重现眼前。12个盟市球员代表齐声唱响《让我们一起为你加油》,安代舞刚劲,战鼓震山河——这场万众瞩目的决赛拉开战幕,知名主持人黄健翔现身,为球迷带来激情四射、专业独到的解说。

一路走来,呼和浩特队以凶悍的进攻杀出重围,通辽队则以固若金汤的防守一次次让对手无功而返。首回合两队以0:0战平,第二回合较量成为“最利之矛”与“最强之盾”之间的比拼,45116名球迷到现场观赛,刷新了呼和浩特体育场上座纪录。

比赛开场,万众瞩目的高压下,对阵双方都表现得有些紧张,传球和停球失误频频。第11分钟,通辽队外援利用呼和浩特队后卫失误打入一球,但因犯规在先进球无效。第20分钟,通辽队获得前场位置极佳的定位球机会,

门前乱战中险些破门。上半场补时阶段,通辽队外援因为犯规两黄变一红被罚离场。

下半场,呼和浩特队利用人数优势,有针对性冲击通辽队边路空缺,同时加强对其余进攻端球员的防守。第71分钟,通辽队犯规为呼和浩特队送上点球,31号维尼修斯将球稳稳打进,帮助呼和浩特队改写了场上比分。最终,呼和浩特队以1:0收获冠军。

体旅融合 拉动消费

据了解,本届蒙超联赛历时两个多月,共上演50场精彩对决,吸引现场观众累计超80万人次。内蒙古坚持以赛促旅,联动各赛区推出“观赛+旅游”特色线路,整合草原、沙漠、民俗等核心旅游资源,叠加“联赛票根享受景区五折酒店八折”的专属礼遇,有效激活“票根经济”。数据显示,联赛举办期间,呼和浩特市酒店预订量同比激增260%,出现“一房难求”的火爆场景;赛事周边商圈借势开展“延时经营”,带动消费额增长55%以上,总经济效益突破5亿元。



内蒙古体彩现场为球迷送出手机等礼物

蒙超逐冠 体彩同行

绿茵场上,球员奋力拼搏;赛场内外,体彩公益力量也在默默支持着内蒙古足球的发展。内蒙古体彩通过赛事期间的系列互动,将公益理念融入观赛体验,在体育竞技与公益事业之间搭建桥梁,让观众在感受足球魅力的同时,体会到体彩公益的切实温度。

比赛有终场,公益无止境。内蒙古体彩借助蒙超这一本土体育平台,让球迷在感受比赛激情的同时,深入了解每一张体育彩票背后的杜会价值。当终场哨声落下、比分定格,那份交融着足球热爱与公益温度的记忆,终将在内蒙古的金秋里留下浓墨重彩的一笔。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



总编辑:韩方志 本版主编:任艳荣 版式策划:兰 峰 责任校对:绍 文